



# Голос Времени

21 ИЮНЯ  
СУББОТА 2014

ИЗДАЕТСЯ С 16 МАРТА 1971 ГОДА

№ 48 (7536)

ИНДЕКС 54022

16+

Общественно-политическая газета Кировского района Ставропольского края

## Глава государства посетил Ставрополье



Президент России Владимир Путин посетил Ставрополье с рабочим визитом.

В красном центре он провёл совещание по вопросам развития сельского хозяйства в стране. В обсуждении приняли участие полномочный представитель Президента РФ в СКФО Сергей Меликов, Министр сельского хозяйства РФ Николай Фёдоров, временно исполняющий обязанности губернатора Владимир Владимиров, главы ряда других регионов, представители федеральных структур и ведомств, руководители ассоциаций сельхозтоваропроизводителей.

Открывая совещание, Владимир Путин отметил положительные тенденции, наблюдаемые в российском АПК. Так, по итогам прошлого года объём производства сельхозпродукции в стране вырос на 6,2%, причём позитивная динамика также сохраняется в текущем году. В России прогнозируется хороший урожай: всего планируется собрать около 97 миллионов тонн зерна.

Вместе с тем, отметила глава государства, в отрасли сохраняются серьёзные трудности. К ним Владимир Путин отнёс сильную закредитованность хозяйств, изношенность основных фондов

большинства сельхозпредприятий и в целом низкую рентабельность аграрного производства. По данным Минсельхоза России, при наличии государственных субсидий рентабельность в отрасли составляет 7,3%, а без субсидий снижается до отрицательных отметок.

По мнению Президента РФ, необходимо принятие мер, направленных на повышение отдачи от государственной поддержки в агропромышленном комплексе.

Только из федерального бюджета на поддержку отрасли ежегодно выделяется около 200 миллиардов рублей. Эти ресурсы должны работать с максимальной отдачей. Каждый бюджетный рубль должен работать на развитие, прощирать сильные, успешные предприятия и перспективные направления, в том числе связанные с импортозамещением, — подчеркнул Владимир Путин.

Слово было предоставлено другим участникам совещания.

Владимир Владимиров доложил главе государства о перспективах жатвы, накануне начавшейся на Ставрополье. В целом в крае предстоит провести уборку на площади около 3 миллионов гектаров, из которых 2 миллиона гектаров — под зерновыми культурами. Виды

на урожай неплохие. Однако, тревогу ставропольских аграриев вызывает ожидаемый после жатвы сезонный обвал цен на зерно. Это вынуждает многие хозяйства продавать пшеницу по «бросовым» ценам и терпеть убытки, — отметил Владимир Владимиров.

Чтобы избежать этого, руководитель региона обратился с просьбой сохранить государственные зерновые интервенции на Юге России в случае резкого падения цен в послеуборочный период. Это предложение встретило поддержку: Министр сельского хозяйства страны Николай Фёдоров подтвердил, что государственные интервенции на зерновом рынке будут продолжены.

Глава Ставрополья также отметил главные цели развития краевого агропромышленного комплекса. Это диверсификация производства и импортозамещение. В частности, предполагается увеличить долю животноводства в структуре сельского хозяйства края, значительно умножить площади теплиц и оранжерей, ведущих производство по современным технологиям.

В реализации этих планов краю необходима федеральная поддержка. В частности, Владимир Владимиров считает необходимым субсидирование части

затрат на создание современных хранилищ для овощей и фруктов, а также предприятий по переработке плодоовощной продукции. Ускорить развитие этого сектора АПК поможет бы федеральное софинансирование соответствующих целевых программ.

Аргументы главы Ставрополья были приняты. Также прозвучало, что поддержка выращивания овощей в закрытом грунте является одним из государственных приоритетов для снижения зависимости от импортной продукции.

Поддержку главы государства получило и предложение Владимира Владимировича о жёстком законодательном определении критериев «личного подсобного хозяйства»: численность поголовья животных на частных подворьях должна быть регламентирована. В случае превышения норматива «личные подсобные хозяйства», ведущие промышленное выращивание сельскохозяйственных животных, должны получать уже другой экономической статус и нести соответствующую налоговую и другую нагрузку.

Руководитель края также рассказал Президенту о возрождении на Ставрополье орошаемого земледелия.

— В этом году мы впервые за десятилетия привлекаем более 1 миллиарда рублей на развитие мелиорации. За счёт этого площадь орошаемых земель на Ставрополье будет увеличена на 13,6 тысячи гектаров, — сообщил Владимир Владимиров.

Вместе с тем, развитие мелиоративных систем в крае сдерживается состоянием магистральных каналов, которые подают к ним воду. Эти объекты находятся в федеральной собственности, и ввиду хронического недофинансирования заилились, потеряли пропускную способность. Глава края выступил с инициативой — рассмотреть возможность создания федеральной программы по очистке каналов. Это предложение было внесено в протокол совещания для последующего рассмотрения на федеральном уровне.

Ряд инициатив главы края касались поддержки животноводства. Владимир Владимиров предложил предусмотреть дополнительные субсидии для растениеводческих

предприятий, включающих животноводство в свой производственный цикл. Также он озвучил идею об использовании шерстяных тканей, изготовленных из отечественного сырья для нужд Российской Армии — это станет существенной поддержкой для овцеводческой отрасли Ставрополья и всего Юга России.

Эти предложения также будут проработаны в федеральных структурах.

На совещании были обсуждены другие вопросы, связанные с оказанием государственной поддержки сельхозпроизводителям, запуском новых инвестиционных и программ.

В ходе визита на Ставрополье Владимир Путин посетил одну из крупнейших сельскохозяйственных предприятий региона — колхоз «Россия» в станице Григорьевской Новоалександровского района.

Здесь глава государства ознакомился с ходом уборки озимого ячменя. Вместе с полномочным представителем Президента РФ в СКФО Сергеем Меликовым, Министром сельского хозяйства РФ Николаем Фёдоровым, временно исполняющим обязанности губернатора Владимиром Владимировым он встретился с руководителем сельхозпредприятия Сергеем Пьяновым и его коллективом. Участниками встречи стали комбайнеры и водители хозяйства, а также воспитанники местной ученической производственной бригады. Напомним, что в этом году исполняется ровно 60 лет со дня, когда на базе колхоза «Россия» в Григорьевской было создано первое в стране объединение ученического трудового движения.

Во время посещения, организованного прямо на колхозном поле были обсуждены актуальные проблемы агропромышленного комплекса страны. В том числе — государственной поддержки аграрного производства, его модернизации, рентабельности хозяйств, создания новых рабочих мест в АПК, развития перерабатывающей отрасли.

Управление пресс-службы губернатора Ставропольского края.

СОВЕТ ДЕПУТАТОВ МУНИЦИПАЛЬНОГО ОБРАЗОВАНИЯ НОВОСРЕДНЕНСКОГО СЕЛЬСОВЕТА КИРОВСКОГО РАЙОНА СТАВРОПОЛЬСКОГО КРАЯ

### РЕШЕНИЕ

от 18 июня 2014 г.

№ 226

**О назначении выборов главы муниципального образования Новосредненского сельсовета Кировского района Ставропольского края**

В соответствии со ст. 10 Федерального Закона № 67-ФЗ «Об основных гарантиях избирательных прав и права на участие в референдуме граждан Российской Федерации», статьи 6 кз № 37 «О некоторых вопросах проведения выборов в органы местного самоуправления в Ставропольском крае» Совет депутатов муниципального образования Новосредненского сельсовета Кировского района Ставропольского края

### РЕШИЛ:

1. Назначить выборы главы муниципального образования Новосредненского сельсовета Кировского района Ставропольского края на 14 сентября 2014 года.

2. Настоящее решение подлежит опубликованию в газете «Голос времени» не позднее чем через 5 (пять) дней со дня его принятия.

Глава муниципального образования Новосредненского сельсовета Кировского района Ставропольского края С.А. ПУДЧЕНКО.

**К сведению участников выборов, назначенных на 14 сентября 2014 года!**

Территориальная избирательная комиссия Кировского района, организующая выборы главы муниципального образования Новосредненского сельсовета Кировского района Ставропольского края, расположена по адресу: г. Новонавловск, пл. Ленина, здание районной администрации, 2-й этаж, каб. №30.

Режим работы ТИК

В рабочие дни — с 9.00 до 17.00. В выходные — с 10.00 до 12.00.

Телефон для справок: 5-14-83.

ТИК Кировского района.



**Уважаемые подписчики!**

**До окончания подписки на второе полугодие 2014 года остаётся всего девять дней.**

**ПОТОРОПИТЕСЬ ПОДПИСАТЬСЯ!**

### За здоровый образ жизни

Сотрудники отдела МВД России по Кировскому району встретились с воспитанниками подшефного детского дома в городе Новонавловске. Поводом стала профилактика наркомании, алкоголизма, курения и токсикомании среди подростков, пропаганда здорового образа жизни. Встреча проходила в формате

открытого диалога. Стражи правопорядка рассказали мальчикам и девочкам о последствиях употребления наркотиков, об административной и уголовной ответственности. В свою очередь, ребята подготовили вопросы с конкретными ситуативными примерами.

Лидия ЧЕРНЫШОВА.



ПРОГРАММА ТЕЛЕПЕРЕДАЧ С 23 ПО 29 ИЮНЯ

Table with 8 columns: Day (e.g., Понедельник, 23), Channel (e.g., 1 канал), Program Name, Time, and other details. The table lists broadcast schedules for various channels and programs from Monday to Saturday.

